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WYJAŚNIENIE  

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ ZMIANA TERMINU 
SKŁADANIA OFERT  

 
dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/84 /2018 pn.: Dostawa narzędzi 

chirurgicznych i ortopedycznych dla SPWSZ w Szczecinie  

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j.: Dz.U. z 2018, poz.1986) Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony w Szczecinie, 
jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie 

przetargu nieograniczonego znak jw. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych 

warunków zamówienia oraz zmieniono termin składania ofert: 

 
ZESTAW 1 

Pytanie nr 1:  
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu możliwości znakowania narzędzi kodem matrycowym dwuwymiarowym 

(kod kreskowy 2D), składającym się z czarnych i białych pól (modułów) zamieszczonych w granicach tzw. wzoru 
wyszukiwania - Data Matrix – zawierający zakodowaną informację o unikalnym numerze narzędzia w zakresie 

zadania nr 11.  Oferowane przez Wykonawcę narzędzia są mikrochirurgiczne, a co za tym idzie zbyt małe aby 

możliwe było nałożenie przez producenta dodatkowego laserowego oznaczenia.  
Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający odstępuje.  
 

Pytanie nr 2:  

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu załączenia certyfikatu jednostek notyfikowanych potwierdzający naprawy 
zgodnie z wymaganiami produkcyjnymi w zakresie zadania nr 11. Producent zapewnia możliwość kompleksowej 

regeneracji narzędzi (ostrzenie, odnowa powierzchni, przywrócenie kształtu zgodnego z pierwowzorem, 
przywrócenie pełnej funkcjonalności- odpowiedni nacisk, odpowiednia symetria ostrza, wymiana twardych 

wkładek zgodnie z procesem) jednak nie posiada certyfikatu o który chodzi Zamawiającemu, bądź też proszę o 
konkretne określenie certyfikatu który Zamawiający ma na myśli.  

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający odstępuje.  
 

ZESTAW 2 

Pytanie nr 1:  
Czy Zamawiający w zakresie zadania nr 11 odstąpi od wymogu dostarczenia narzędzia zastępczego, o 

parametrach nie gorszych od naprawianego na czas naprawy gwarancyjnej. Zaoferowane w zadaniu nr 11 
narzędzia robione są pod specjalne zamówienie szpitala, w związku z tym Wykonawca nie dysponuje 

dodatkowymi narzędziami zastępczymi. Wykonawca zapewnia wykonanie naprawy gwarancyjnej w krótkim 
terminie.  

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający odstępuje.  
 

 
ZESTAW 3 

Załącznik nr 1A („wymagane parametry techniczne”). 

 



2 

 

Pytanie nr 1:  
Zamawiający użył słowa „możliwość” w tabeli w pkt. 2 oraz 7, co pozwala rozumieć, iż nie jest to parametr 

graniczny, więc pozwala na udzielenie odpowiedzi „NIE”. Jednakże pod tabelą zaznaczono, iż wpisanie „NIE” 

spowoduje odrzucenie oferty.  
Proszę zatem o dopuszczenie ofert z wpisanym słowem „NIE”. 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.  
W powyższym przypadku do zadania nr 9 wpisanie „NIE” wraz z  powołaniem się na odpowiedzi  z 

wyjaśnienia nie będzie skutkowało odrzuceniem oferty.  
 

Pytanie nr 2: 
Ad. Pkt.1 Czy Zamawiający dopuści narzędzia z brakiem ocechowania w formie „napisu potwierdzenia 

odporności na korozję”? Samo nazewnictwo „stal nierdzewna” określa odporność na korozję. 

Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza.  

 
Pytanie nr 3: 

Ad. Pkt. 2 Czy Zamawiający dopuści pismo – oświadczenie o „Możliwości kompleksowej regeneracji narzędzi 
(ostrzenie, odnowa powierzchni, przywrócenie kształtu zgodnego z pierwowzorem, przywrócenie pełnej 
funkcjonalności- odpowiedni nacisk, odpowiednia symetria ostrza, wymiana twardych wkładek zgodnie z 
procesem)” ?  
Producent narzędzi realizuje odpłatną regenerację narzędzi tylko i wyłącznie w siedzibie producenta, a 

dokonanie ewentualnych regeneracji czy napraw poza siedzibą producenta skutkuje utratą gwarancji. 

Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza.  

 
Pytanie nr 4: 

Ad. Pkt. 4 Czy Zamawiający dopuści narzędzia nowe i nieużywane, wyprodukowane również przed/po rokiem 
2018 ?  

Rok produkcji w żadnym stopniu nie wpływa na jakość czy funkcjonalność narzędzi z zadania 9. 

Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza narzędzia wyprodukowane w roku 2014 i po roku 2014 w ramach 

zadania nr 9. 
 

Pytanie nr 5: 

Ad. Pkt. 6 Czy Zamawiający dopuści brak ocechowania narzędzi znakiem „ZBO-A”? Pod tabelą zaznaczono, iż 
wpisanie „NIE” spowoduje odrzucenie oferty. 

Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza.  

W powyższym przypadku do zadania nr 9 wpisanie „NIE” wraz z  powołaniem się na odpowiedzi  z 
wyjaśnienia nie będzie skutkowało odrzuceniem oferty.  

 

Pytanie nr 6: 
Ad. Pkt. 7 Zamawiający napisał „możliwość znakowania kodem matrycowym” a pod tabelą zaznaczono, iż 

wpisanie „NIE” spowoduje odrzucenie oferty.  
Proszę zatem o podtrzymanie znaczenia słowa „możliwość” i dopuszczenie ofert z wpisanym słowem „NIE”. 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.  
W powyższym przypadku do zadania nr 9 wpisanie „NIE” wraz z  powołaniem się na odpowiedzi  z 

wyjaśnienia nie będzie skutkowało odrzuceniem oferty.  
 

ZESTAW 5 

Pytanie nr 1: 
Czy w zadaniu nr 11 poz. 1 Zamawiający dopuści dł.całk. 108mm, pozostałe parametry bez zmian? 

 



3 

 

Odpowiedź: 
Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  

 

Pytanie nr 2: 
Czy w zadaniu nr 11 poz. 2 Zamawiający dopuści dł.całk. 110mm, pozostałe parametry bez zmian? 

Odpowiedź: 
Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  

 
Pytanie nr 3: 

Czy w zadaniu nr 11 poz. 3 Zamawiający dopuści Imadło zagięte 8mm, dł.całk. 100mm, pozostałe parametry 

bez zmian? 
Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  
 

Pytanie nr 4: 

Czy w zadaniu nr 11 poz. 4 Zamawiający dopuści dł.ostrzy 13mm, dł.całk. 84mm, pozostałe parametry bez 
zmian? 

Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza.  

 
Pytanie nr 5: 

Czy w zadaniu nr 11 poz. 8 Zamawiający dopuści dł.cz.rob. 4mm, dł.całk. 84mm, pozostałe parametry bez 

zmian? 
Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.  
 

ZESTAW 6 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie nieznacznych różnic w wymiarach   niżej wyspecyfikowanych 
narzędzi, co umożliwi naszej firmie złożenie konkurencyjnej oferty: 

 
Zadanie nr 1 

A. Kerisson kostny z czarnym pokryciem – rozbieralny 

Lp.1,2,3 Otwarcie 15 mm, rączka srebrna bez wyrzutnika. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.4,5,6 Rączka srebrna bez wyrzutnika. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.7 Otwarcie 13 mm, czerniony utwardzany.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

B. Zgryzacz Caspar  
Lp.1Zgryzacz o wym. 2x10 mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Lp.2,3,4,5,6,7,8 Zgryzacz o dł. 180 mm. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Zadanie Nr 3  
C. Miska ze stali nierdzewnej  
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Lp.1 Miska o wym. 150 x75 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
     F.  Nożyczki preparacyjne  

          Lp.2 Nożyczki całe czernione utwardzane lub tylko bransze utwardzane 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
          Lp.3 Nożyczki o dł. 185 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

G. Zaciski naczyniowe Buldogi. 
Lp.1 Zacisk o dł. szczęk 105 mm. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.2 Zacisk o dł. szczęk 8,5 mm, dł. całkowita 45 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.3 Zacisk o dł. szczęk 15,5 mm, dł. całkowita 51mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
H. Imadło Hegara 

Lp.1 Imadło Wright dł. 125 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.2 Imadło o dł. 190 lub 200 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.3 Imadło Mayo-Hegar o dł. 200 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.4 Imadło o dł. 280 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.5 Imadło o dł. 160 mm. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

I. Kleszcze Mikulicza 
Lp.1 Kleszcze o dł. 200 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

J. Kleszcze Moskita 
Lp.1,2 Kleszcze o dł. 90 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
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L. Rozwórka Adsona 
Lp.2 Rozwórka Weitlaner-Beckamnn o dł. 145 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Ł. Końcówka ssaka Ferguson  
Lp.1 Kaniula o dł. krzywizny 125 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Lp.2 Kaniula o śr. 3,3 mm i dł. krzywizny 125 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.3 Kaniula o dł. krzywizny 125 mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
M. Ramię do retraktora 

Lp.1 Prosimy o wydzielenie niniejszej pozycji i ustanowienie dla niej odrębnego pakietu, co umożliwi złożenie 
ofert większej liczbie wykonawców przy zachowaniu zasad wolnej konkurencji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody.  
 

Lp. 1 Ramie mocujące Medicon holding arm. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
N. Raspator 

Lp.1 Raspator o dł. 200 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Zadanie nr 4 – Narzędzia do zabiegów laryngologicznych. 
 
B.  Haczyki uszne  

Lp.1 Haczyk o dł. 140 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
C. Nożyczki do paracentezy  

Lp.1 Nożyk Lucae Royce 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
D. Końcówka Ssąca 

Lp.1,2,3,4,5,6,7 Prosimy o wydzielenie niniejszych pozycji i ustanowienie dla nich odrębnego pakietu, co 
umożliwi złożenie ofert większej liczbie wykonawców przy zachowaniu zasad wolnej konkurencji. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.  

 

E. Mikrokleszczyk Hartmann 
Lp.2,3 Kleszczyki uszne Hartmann.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
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F. Mikronożyczki Bellucci 
Lp.1 Nożyczki uszne Shea-Bellucci. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

I. Kleszczyki Heymann-Knight 
Lp.1 Kleszcze Knight.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

J. Pęseta anatomiczna  
Lp.1 Pinceta o dł. 150 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

K. Pęseta chirurgiczna  
Lp.1 Pinceta o dł. 150 mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.2 Pinceta o dł. 150 mm lub Pinceta Select o dł. 180 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.5 Pinceta Select o dł. 115 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
M. Imadła  

Lp. 1 Imadło o dł. 130 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.3 Mikroimadło o dł. 160 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.5 Imadło o dł. 205 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

N. Adenotom Beckamnn 
Lp.1,2,3,4,5 Łyżeczka o dł. 215 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

O. Raspator Migdałkowy  
Lp.1 Preparator o szer. 10 mm, dł. 220 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Zadanie nr 5 – Narzędzia Kleinsassera 
Lp.11 Kleszcze biopsyjne z branszami okienkowymi pełnymi, jedna bransza ruchoma 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
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Lp.13 Kleszcze biopsyjne o wym. szczęk 3x5 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.20 Kleszcze biopsyjne z branszami okienkowymi pełnymi, jedna bransza ruchoma 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.21 Rurka ssąca o dł. 250 mm. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.22 Rurka ssąca o dł. 250 mm. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.23 Rurka ssąca o dł. 250 mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.24 Prosimy o wydzielenie niniejszej pozycji i ustanowienie dla niej odrębnego pakietu, co umożliwi złożenie 

ofert większej liczbie wykonawców przy zachowaniu zasad wolnej konkurencji. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.   

 
Lp.25 Nóż sierpowaty o dł. 240 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.28 Światłowód o dł. 230 lub o dł. 350 i śr. 4,8 mm. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Zadanie nr 6 - Dłuta 3-7 mm  
Lp.1 Prosimy o wydzielenie niniejszej pozycji i ustanowienie dla niej odrębnego pakietu, co umożliwi złożenie 
ofert większej liczbie wykonawców przy zachowaniu zasad wolnej konkurencji. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.  

 

Lp.2 Prosimy o dopuszczenie dłuta o dł. 180 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.3 Prosimy o dopuszczenie dłuta o dł. 180 mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.4 Prosimy o dopuszczenie dłuta o dł. 180 mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Zadanie nr 8  
A. Wzierniki nosowe Killiana. 

Lp.1 Wziernik Struycken dł. ostrzy 75 mm, dł. 140 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
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Lp.2 Wziernik Struycken dł. 140 mm. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.3 Wziernik Struycken dł. 140 mm. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

B. Nożyczki     

Lp.1 Nożyczki utwardzane z dwoma złotymi uchwytami, dł. 115 mm. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.2 Nożyczki utwardzane z dwoma złotymi uchwytami, dł. 140 mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.3 Nożyczki Knapp utwardzane, dł. 125 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Lp.4 Nożyczki utwardzane z dwoma złotymi uchwytami, dł. 115 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Zadanie Nr 13 – ZBO Zdunowo 
Lp.3 Nożyczki DeBakey dł. 160 końce tępe, lub Nożyczki Potts-Smith o dł. 190 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.4 Nożyczki o dł. 160 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.15 Hak US-Army o wym. 15x23 i 15x37 oraz 15x28 i 15x40 mm, dł. 210 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Lp.16 Rozwieracz o dł. 160 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.17 Kleszczyki o dł. 210 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.18 Imadło Mayo-Hegar o dł. 240 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Lp.19 Imadło Mayo-Hegar o dł. 180 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.20 Imadło o dł. 200 mm.  
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Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Lp.21,22,23 Prosimy o wydzielenie niniejszych pozycji i ustanowienie dla nich odrębnego pakietu, co umożliwi 
złożenie ofert większej liczbie wykonawców przy zachowaniu zasad wolnej konkurencji. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.  

 
Lp.27 Kleszczyki o dł. części roboczej 65 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.28 Uchwyt o max rozwarciu 4 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.29 Kleszcze o dł. 280 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.30 Kleszcze Leksel o dł. 230 mm.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.31 Odgryzacz Jansen z dwoma sprężynkami, dł. 170 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.32 Osteotom o dł. 240 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Lp.33 Osteotom o szer. 15 mm, dł. 240 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.34 Osteotom o dł. 240 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.35 Osteotom Lambotte o szer.20 mm i dł. 240 mm.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 

Lp.36 Osteotom Lambotte o szer.20 mm i dł. 240 mm. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.37 Kleszczyki Rochester-Ochsner o dł. 240 mm.  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.38 Kleszczyki Rochester-Ochsner o dł. 260 mm. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
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Lp.39 Igła typ E fig. 5 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.40 Igła typ E fig.4 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Lp.41 Igła typ E fig.3 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Lp.42 Igła typ E fig.2 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
ZESTAW 7 

Pytanie nr 1: 
Zadanie 4, pkt.A, poz. 5:  
Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, wziernik uszny HARTMANN o śr. zewn. 5,5 mm, 

pozostałe parametry bez zmian. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Pytanie nr 2: 
Zadanie 4, pkt.B, poz. 1:  
Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, haczyk uszny WAGENER o dł. 140 mm, 

pozostałe parametry bez zmian. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Pytanie nr 3: 

Zadanie 4, pkt.I, poz. 1:  
Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, kleszcze do przegrody HEYMANN-KNIGNT o dł. 

18 cm, pozostałe parametry bez zmian. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 4: 

Zadanie 7, poz. 1,2,3:  
Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, łyżeczka SPRATT o dł. 170 mm, pozostałe 

parametry bez zmian. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
ZESTAW 8 

Dotyczy Zadania 9  
Czy Zamawiający w Zadaniu 9 dopuści:  
Pytanie nr 1 

w pozycji 1, klemę bazową typu Rochard z systemem mocującym do szyny bocznej stołu operacyjnego na 

całej jej długości od  strony czystej, całkowicie sterylnie, wyposażoną w dwa zaciski, wykonaną ze stali bez 
elementów z tworzyw sztucznych do mocowania ramion z możliwością płynnej regulacji wysokości i kąta 

nachylenia ramion sztuk 2;  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
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Pytanie nr 2 

w pozycji 2, ramię mocujące haki do podniesienia łuku żebrowego typu Rochard wyposażone w dwa przeguby 

sztuk 1;  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Pytanie nr 3 
w pozycji 3,4, ramię mocujące Ø14MM z przegubem umożliwiającym płynną regulację kąta załamania haka 

sztuk 2,  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 4 

w pozycji 5, 6, klips mocujący otwarty sztuk 5;  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 5 

w pozycji 7, hak typu Pelvis; powlekany warstwą izolacyjną  rozmiar 80 x 40 mm; obrót o 360˚; z przegubem 
długość ramienia 240 mm sztuk 1;  

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

Pytanie nr 6 
w pozycji 8,9, hak typu Rochard; powlekany warstwą izolacyjną,  rozmiar 80 x 60 mm; obrót o 360˚; z 

przegubem długość ramienia 400 mm sztuk 2;  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 7 

w pozycji 10, 11, hak typu Fritsch; powlekany warstwą izolacyjną rozmiar 80 x 80 mm; obrót o 360˚; z 

przegubem długość ramienia 180 mm sztuk 2. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

 
ZESTAW 9 

Pytanie nr 1  
DOTYCZY ZADANIA NR  6 POZYCJI 1 
Czy zamawiający dopuści Dłuto Cottle, płaskie, z podziałką, proste, szer. 2 mm, dł. 18 cm ? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 2  
DOTYCZY ZADANIA NR 6 POZYCJI 2 
Czy zamawiający dopuści Dłuto Cottle, płaskie, z podziałką, proste, szer. 4 mm, dł. 18 cm ? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 3  
DOTYCZY ZADANIA NR 6 POZYCJI 3 
Czy zamawiający dopuści Dłuto Cottle, płaskie, z podziałką, proste, szer. 7 mm, dł. 18 cm ? 
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Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 4 
 DOTYCZY ZADANIA NR 6 POZYCJI 4 
Czy zamawiający dopuści Dłuto Cottle, płaskie, z podziałką, proste, szer. 9 mm, dł. 18 cm ? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 5  
DOTYCZY ZADANIA NR 7 POZYCJI 1 
Czy zamawiający dopuści Łyżeczka Spratt, do wyrostka sutkowatego, rozm. 000, dł.17  cm  ? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 6  
DOTYCZY ZADANIA NR 7 POZYCJI 2 
Czy zamawiający dopuści Łyżeczka Spratt, do wyrostka sutkowatego, rozm. 00, dł.17  cm  ? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  

 
Pytanie nr 7  
DOTYCZY ZADANIA NR 7 POZYCJI 3 
Czy zamawiający dopuści Łyżeczka Spratt, do wyrostka sutkowatego, rozm. 0, dł.17  cm  ? 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
 

 
 

 

W oparciu o art. 12a ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert, a tym 
samym termin ich otwarcia w poniższy sposób: 

 
- termin składania ofert – z 07.12.2018r., do godz. 10:00 na 11.12.2018r., do godz. 

10:00, 
- otwarcie ofert – z 07.12.2018r. o godz. 10:30 na 11.12.2018r. o godz. 10:30. 

 

W odniesieniu do powyższego zmianie ulegają zapisy w:  
 

 rozdziale XI SIWZ, gdzie pkt 5 i 6 otrzymują brzmienie:  
 

„5. Termin składania ofert:      

1) Oferty należy składać do dnia 11.12.2018r., do godz. 10:00. 
2) Za termin złożenia oferty uważa się termin jej dotarcia do Zamawiającego. 

 
6. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.12.2018r. o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego. 

 

 
DYREKTOR  

Samodzielnego Publicznego 

Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego 

    Małgorzata Usielska 

 


